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Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Kolika zpisoby mizeme rozdélit 10 (stejnych) stokorun
a 15 (stejnych) pétisetkorun do tii obdlek tak, aby Zadna nezistala

prazdnd?
Reseni. 1o\ /1
7
—3(11-16 — 2) — 3.
(2)(3) 102
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Priklad 2. Kolik existuje slov délky 12 slozenych pouze z pismen
A a B, které neobsahuji skupinu BBB?

Reseni. Pro hledany pocet a, odvodime rekurentni vztah
an = 2ap_1 — an—4,

prfiemz a; = 2, ap = 4, a3 = 7. Postupné dopocitame a;» = 1705.
Téz mozno odvodit explicitni vzorec pro n-ty ¢len. O
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Priklad 3. Naleznéte jedinou posloupnost {a,}°° ,, kterd vyhovuje
rekurentnimu vztahu

an = ap—1 + 2ap—2,

navicag=1, a1 =1

Reseni.
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Navodné ulohy
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Priklad Vrhneme dvé Sestiboké kostky. Jaka je pravdépodobnost,
Ze padne soucet sest?



Navodné ulohy
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Priklad Vrhneme dvé Sestiboké kostky. Jaka je pravdépodobnost,
Ze padne soucet sest?

Priklad Hrac sazi v ruleté porad na Cernou. Jaka je
pravdépodobnost, Ze vyhraje alespon jednu ze Ctyr sazek?
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P¥iklad Rocné zahyne na silnicich v CR pfiblizné 1200 lidi. Urcete
pravdépodobnost, Ze nékdo ze studentd, ktefi maji zapsan predmét
Matematika | (nyni 628), zemre v ndsledujicich deseti letech pri
dopravni nehodé v CR. Predpoklddejte, Ze pocet obyvatel CR je
konstantni a to 107 obyvatel a Ze kaZdy mad v jednom roce stejnou
»Sanci” stat se tcastnikem smrtelné dopravni nehody a to
1200/107.
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Priklad Z klobouku, ve kterém je pét bilych, pét Cervenych a Sest
Cernych kouli, ndhodné vytahujeme koule (bez vraceni). Jakd je
pravdépodobnost,

a) Ze prvni vytaZzend koule bude cern3?



Navodné ulohy
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Priklad Z klobouku, ve kterém je pét bilych, pét Cervenych a Sest
Cernych kouli, ndhodné vytahujeme koule (bez vraceni). Jakd je
pravdépodobnost,

a) Ze prvni vytaZzend koule bude cern3?

b) Ze pdtd vytaZend koule bude Eernd?
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Priklad Kolik existuje presmycek slova ,AKADEMIK" takovych,
Ze Zddnd dvé stejnd pismena v nich nestoji vedle sebe?
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Ptiklad Sest lidi vhodi svoje penéZenky do pytle. Poté si kaZdy
vylosuje jednu penéZenku zpét. Jakd je pravdépodobnost, Ze si
nikdo nevylosuje zpét svoji penézenku?
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°

Priklad Dvoumetrova ty¢ je nahodné rozdélena na tri dily. Urcete
pravdépodobnost, Ze alespon jeden dil bude nejvyse 20 cm dlouhy.
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